

心存侥幸不可行 无证驾驶终被查

无证驾驶不仅扰乱道路交通秩序,还严重威胁自身和他人的生命财产安全,但总有个别“身怀绝技”的驾驶人觉得自己没有驾驶证也能开车,完全不把安全和法律当回事。

近日,王某某驾驶白色长城牌小型轿车,由北向南行驶至乌兰察布市察哈尔右翼

中旗大滩乡附近道路时,恰遇交警开展春运道路交通安全违法行为集中整治行动。当民警要求其出示驾驶证时,王某某支支吾吾,神情慌张,找各种理由推脱,迟迟无法提供驾驶证。面对这种情况,民警只得通过其身份信息做进一步核查,最终确认王某某没有取得

驾驶证,属于无证驾驶。

交管部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项,《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第六十四条第三款之规定,对王某某作出罚款2000元的处罚。

交警提示:取得机动车驾驶证后方可驾驶机动车,驾驶人要学的不仅是驾驶技术,还要熟知并遵守各项法律法规,有安全驾驶、文明驾驶的良好意识,这才是真正合格的驾驶人。

(王孝诚 于君)

机动车冒充“观光车” 司机被处罚款2000元



查处现场。

说到“观光电动车”,大家都不陌生,价格便宜、操作简单,深受大众青睐。很多人认为“观光电动车”不属于机动车,不受上牌限制,也不用取得机动车驾驶证,即使违反交通规则也不会被处罚。近日,一位驾驶人开着一辆伪装的“观光电动车”上路,却没有逃脱交警的“火眼金睛”……

2月25日,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队民警在执勤中,查获一起机动车非法改装“观光电动车”的交通违法行为。当日下午,交警在对过往车辆进行检查时,发现了一辆外观奇特的

观光电动车。经过初步检查,该车形状像极了比亚迪小轿车,民警对车辆进行详细检查,确定轮胎、车身、发动机等都属于比亚迪小轿车。这种改装存在严重的安全隐患,民警随即对车主进行了查处。

面对交警的查处,车主称自己毫不知情。他解释到,这辆车是他从一个朋友那里买来的二手电动车,自己并不知道该车被改装过。他表示会尽快联系专业的汽车维修公司对车辆进行恢复原状,并承担相应的责任。

由于该车辆属于机动车,驾驶人又

没有取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。交警根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项、第二款以及《内蒙古自治区实施〈中华人民共和国道路交通安全法〉办法》第六十四条第三款的规定,决定处以李某2000元罚款的处罚。针对非法改装车辆的违法行为,民警正在进一步调查。

交警提示:车辆改装存在极大的安全隐患,不要为了追求个性而忽视安全。请广大驾驶人不要抱有任何侥幸心理以身试法,纵使手段再高明,也难逃法律的制裁。

(杨波)

连闯3次红灯 任性司机栽了

2月26日,乌海市公安局交管支队海勃湾大队接到群众举报称,在大队辖区道路上有一辆蒙C号牌越野车连续闯了三个红灯!接到举报后,大队民警立即根据群众提供线索,对该车行驶轨迹进行视频回溯调查,发现该车在短短两分钟内,竟然无视交通信号灯,连续在滨河大道的三

个路口闯红灯通过,一旦出现意外情况,后果不堪设想。

2月27日上午,该大队民警依法传唤蒙C号牌小型越野车驾驶人袁某到大队,在证据面前,袁某承认了自己的违反交通信号通行的违法行为。之后,民警对驾驶人袁某连续闯红灯的交通违法行为进行了严厉的批

评教育,并依法处以记18分、罚款450元的处罚。

交警提示:闯红灯是严重交通违法行为,极易引发道路交通事故,切勿抱着侥幸心理以身试法。请广大驾驶人遵守交通法规,安全文明出行。

(李洋)

驾驶报废车上路 驾驶证跟着“报废”

2月23日,乌海市公安局交管支队海勃湾大队在开展日常视频巡查过程中,发现一辆在道路上行驶的黑色轿车系达到报废标准车辆。该大队立即派出路面执勤民警成功查获此车,驾驶人张某某也承认了自己的违法行为。

经民警核查,这辆小型轿车检验有效期截止到2018年9月,因在检验有效期满后,在后续3个机动车检验周期内仍未取得机动车检验合格标志,目前已达到报废标准。当问及驾驶人张某某为什么没有定期检车时,张某某回答称:因为车辆违章太多,没法处理。经核实,该车存在20多次交通违法未处理。最终,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百条之规定,民警对张某某驾驶已达报废标准的机动车上道路行驶的交通违法行为处以收缴、强制报废其违法车辆、罚款2000元、吊销机动车驾驶证的处罚。

(李洋)



查处现场。



醉驾男脚踩刹车 挂着D挡睡着了

“师傅!醒醒师傅!……”2月17日晚,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队四中队交警正在路口疏导交通。当时正值晚高峰,执勤交警发现有辆机动车停在路口,已经开始绿灯通行,但该车辆却未向前行驶,交警赶忙过去查看情况。只见驾驶人双目紧闭,大声呼喊也没有应答。交警只得尝试打开车门,才发现驾驶人脚踩刹车,挡位却挂在D挡上,民警再次大声呼喊,驾驶人也未有回应,仍在呼呼大睡。民警立即呼唤同伴增援,并对车辆进行紧急制动。

在交警多次呼喊下,驾驶人终于清醒但仍旧言语不清,民警随即将其带至岗亭进行呼气式酒精检测,结果为170mg/100ml,驾驶人涉嫌醉酒驾驶。随后,民警又带其去医院做抽血检测,结果为173.73mg/100ml,确定为醉酒驾驶。

(刘志敏 刘晓璐)